SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 022/2019
Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas e trinta minutos, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador DEJAIR JOSÉ GIACOMINI. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: CRISTIANO CARVALHO, LUIS CARLOS SEFFRIN, ERNO BOMM, ANGELO CELESTE TUZZIN, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, ADELINO MACHADO VASCONCELLOS, NELCI TEREZINHA ELSENBACH e ALDORI BIGUELINI. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 020/2019, da Sessão Ordinária realizada no dia 17 de junho de 2019, às 18 horas e trinta minutos, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores, cópias xerográficas da ATA Nº 021/2019, da Sessão Ordinária realizada no dia 24 de junho de 2019, às 18 horas e trinta minutos, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. Circ. nº 018/2019 oriundo da União dos Vereadores do Rio Grande do Sul – UVERGS, convidando para o Seminário Estadual de Vereadores – Debates e reflexão sobre a prorrogação de mandato, nos dias 09 a 12 de julho de 2019, em Porto Alegre/RS. Convite oriundo da Comissão de Educação, Cultura, Desporto, Ciência e Tecnologia da Assembleia Legislativa do Estado para participar de audiência pública no dia 1º de julho de 2019, às 14 horas, em Porto Alegre/RS, para debater a questão do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – FUNDAB, em um fundo permanente, pois o mesmo nos moldes atuais terminará em 2020. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador Luis Carlos Seffrin: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando estudos quanto a possibilidade de construção de dois redutores de velocidade (quebra-molas), na cidade de Derrubadas, mais precisamente nos seguintes locais: Avenida Pelotas, proximidades do Restaurante Yucumã; Rua Santa Maria, proximidades da residência de Artur Cezimbra, no Bairro Pro-Morar. Salientou o Vereador proponente, tratar-se de um pedido de munícipes que residem no entorno, tendo em vista as altas velocidades praticadas nestes locais pelos motoristas que ali transitam. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelos Vereadores Erno Bomm, Dejair José Giacomini e Adelino Machado Vasconcellos. Não havendo matérias para apreciação dos Vereadores no espaço da ORDEM DO DIA de imediato o Presidente passou às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Nelci Terezinha Elsenbach a qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, plateia presente, e em seguida a Vereadora Nelci se manifestou convidando aos Vereadores e demais presentes a prestigiar e participar da Festa da Terceira Idade, organizada pelo Grupo de Idosos Recanto da Amizade da sede, no dia 07 de julho de 2019, junto ao CTG Veteranos da Tradição, seria um baile tarde dançante. Entre os colegas Vereadores alguns em outras ocasiões já teriam inclusive ajudado, trabalhando no dia do evento, como os Vereadores Adelino, Magnus, Cristiano e Luis Carlos, os quais saberiam do tamanho e proporção deste tipo de evento, seria um sucesso garantido. O Vereador Angelo Celeste Tuzzin seria um associado deste grupo, participante assíduo dos bailes. Disse a Vereadora Nelci que a poucos dias ocorreu uma reunião regional dos representantes dos Grupos de Idosos, já teriam o calendário de 2020 dos eventos na região, já podendo organizar bandas e demais detalhes para o próximo ano, ainda hoje esteve buscando contatos com grupos no interior de Três Passos, seriam dois bailes por grupo no ano, trocando visitas, o que facilita para não ocorrer de um evento dar pequeno, os bailes acabam sendo garantidos, mesmo com clima desfavorável. Em aparte usou a palavra o Vereador Angelo Celeste Tuzzin reforçando o convite da Vereadora Nelci, disse que associou-se este ano em janeiro e seriam as melhores promoções que estariam ocorrendo nos últimos tempos, as promoções da terceira idade, nos eventos que foi, sempre tiveram que limitar a quantia de grupos, senão acaba sempre superlotando o espaço e ainda assim acaba em alguns lugares ficando apertado e espaços grandes, neste sentido estaria reforçando o convite, pois seriam eventos muito divertidos e a idade chegaria a todos. Voltando a Vereador Nelci a mesma disse que não seriam eventos divulgados em imprensa, mas sim através de ligações telefônicas, meio na surdina, mas tudo programado e organizado, acertaram na Rádio Progresso um horário onde saem os avisos da Terceira Idade, onde participam. A Vereador Nelci disse que faziam 10 anos que ela estaria na coordenação deste grupo, estaria difícil de deixar a coordenação, não se encontra pessoas interessadas em tocar uma sociedade, sempre tem alguma desculpa, já no seu caso, nunca pode ficar em casa um final de semana, sempre na ativa, em especial o grupo envolvido na coordenação, a exemplo deste mês, foram cinco bailes que participaram, e começa mês e termina mês e sempre participando, cada coordenação tem suas responsabilidades e compromissos, e cuida dos seus membros, por isso já se limita na portaria algumas regras, pessoas meio alcoolizadas já não entram na portaria, evitando-se problemas. Disse que há 25 anos, quando ajudou a fundar este grupo, até às 16 horas, a juventude não podia dançar, jovens até 40 anos, era uma norma dos coordenadores da época, como a finada Zilda Rigodanzo, a Professora Nelci, a Lori, a Carmen, entre outros, porém seria uma coisa muito bonita estes grupos, parabenizou aos idealizadores deste Grupo pela iniciativa. Em aparte usou a palavra o Vereador Dejair José Giacomini questionando sobre vestimentas, se para a juventude teria algum empecilho. Retornando a Vereadora Nelci a mesma disse que a juventude não pode ir de minissaia, salto alto bico fino, isso os coordenadores já avisam ao embarcarem nos ônibus, limita-se e fala-se sobre as vestimentas, mas quando vai alguém da comunidade, pela metade da promoção, já seria outra situação, mas nos grupos todos já sabem as regras. Por fim a Vereador Nelci agradeceu a atenção de todos. Magnus Antônio Geroldini o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, plateia presente, e em seguida o Vereador Magnus se manifestou registrando a final do Campeonato Municipal de Futebol Sete, ocorrida no último domingo, dia 30 de junho, junto ao Centro Esportivo Municipal, durante todo o campeonato reinou o espirito esportivo entre os atletas, a lealdade, tivemos um campeonato todo com apenas 3 expulsões, poucos cartões amarelos, os times entenderam a maneira de trabalho e atuação dele frente ao Esporte do Município, então buscando sempre desempenhar coisas diferentes para este departamento, fazendo as coisas acontecerem. O Vereador Magnus disse que agora já no dia 05 de julho ocorrerá uma reunião referente a Copa de Inverno de Futsal, outro evento do CMD, já haverá a entrega das fichas de inscrição, já no dia 19 de julho a entrega das mesas, para definição de qual sistema será adotado neste campeonato, serão quatro categorias, Livre Masculino, Livre Feminino, Veteranos e Categorias de Base, neste ano com novidade no Feminino, onde este ano será semelhante a um Regional, com equipes convidadas de municípios da região, pois seria um número bastante reduzido de atletas, podendo ter no máximo três equipes em Derrubadas, então neste sentido de buscar aumentar as equipes e fazer um campeonato maior se pensou nisso, mas Masculino, Veteranos e Base temos atletas suficientes para organizarmos um grande campeonato, acredita que será um campeonato ainda maior do que foi em 2018, pela procura, já no dia 26 de julho começa a primeira rodada deste torneio, sexta-feira a noite às 19 horas, junto ao Ginásio Municipal de Esportes e quem já participou de outros torneios do tipo agradeceria a participação dos Vereadores, funcionários da Casa, e a comunidade que sempre participa com um número expressivo de público, a questão da copa e cozinho será destinadas equipes, para que tirem um lucro, poderem organizar seus times, adquirirem uniformes, inscrição e assim pretendem manter o planejamento de uma maneira organizada, acredita que assim teremos sempre eventos do tipo, encerra um, já inicia outro e mantemos o esporte do Município em alta e seria uma forma de integração entre as pessoas que aqui residem. Por fim o Vereador Magnus agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente Dejair José Giacomini agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 1º de julho de 2019, às 18h30min e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 24 de junho de 2019.
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